YpPOK MaTeMaTUKMU
B 4 K/1acce

Tema: «Mepbl Macchl
[ paMm»,



[loBTOpEHMe

BaHe 1 ero otuy Bmecte 40 ner.
CKOJIbKO byeT MM BMecCTe 4vepes 3
roga?

OTBeT: 46 ner.




[loBTOpEHMe

TpourKka nowagen npobexana 20 KM.
CKOJIbKO KM npoberkana Kaxaas
nowaab?

OTtBeT: 20 KM.




[loBTOpEHMe

Y npojasLa ectb rmpm Maccou 1 Kr, 2 Kr 1 4
Kr. Kakon BeC OH MOXKET B3BECMUTD C FIOMOU.I,brO
3TUX F'Mpb, eCu rmpm OH KJ1a4€eT TOJIbKO Ha

OJHY Yally BecoB?

3Kr,4Kr, 5Kr, 6Kr, 7Kr.




[loBTOpEHMe

UTo Taxenee: 1 Kr »xenesa unu 1
K BaTbl?

OTBeT: Bec
OOUHAKOBbIU.




[loBTOpEHMe

Macca turpa 270 Kr, macca nibBa
210 Kr. Ha CKO/IbKO KI TUrp TAXKenee
NbBa?

§ OTBeT: Ha
60 Kr
p TAXenee.




[loBTOpEHMe

CKONIbKO HE06X0AMMO NnocaamTb O4MHAKOBbBIX
Ma/ibuMKoB BecoM 30 Kr Ha Apyryto vaily
BECOB, 4YTOObI BECHI MPULLIN B paBHOBECHE?




[loBTOpEHMe

CKONIbKO HE06X0AMMO NnocaamTb O4MHAKOBbBIX
Ma/ibuMKoB BecoM 30 Kr Ha Apyryto vaily
BECOB, 4YTOObI BECHI MPULLIN B paBHOBECHE?




N3yyeHHe HOBOro Matepumasna
Buobl Becos

InekmpoHHble

B




N3y4yeHHne HOBOro Mmatepmana
Buodbl secos

Pyunuvie npysicunHble




N3yyeHHe HOBOro Matepmasna
Buobl Becos

Poiyasricnuvie eecwi




N3yyeHHe HOBOro Matepumasna

BrnepBble 0 BOJIHUCTbIX
nonyramymkax craso
M3BECTHO B KOHLE
XIXBeKa. 31 NTULbl
BBe3eHbl B EBpony m3
AscTpanumn. C naTMHCKOro
A3blKa MX Ha3BaHUe
NepeBoOAMTCSA KaK_
«MOIOLLMM Mnomnyram».
BoAHMCTbIX nonyranymkoB
JIOOAT 3a TO, YTO OHMU
YMEOo Bocnpomsop,m
4ye/IOBEYECKYIO peYb.




N3yyeHHe HOBOro Matepumasna

BrnepBble 0 BO/IHUCTbIX
nonyramMymkax ctanio
M3BECTHO B KOHUE

XIXsd{aKoBBeC
BBe3eHbl B EBpony m3

AscBQ@JIHA UCTON@Koro
A3blKa MX Ha3BaHUE

ndpeddymatdk Ka?
«MOIOLLMM Momnyram».
BoAHMCTbIX nonyranymkoB
mo6$|T qu]? OHM
YMEJI0 BO BOAAT
4ye/I0BeYECKYI0 peyb.




N3yyeHHe HOBOro Matepumasna

1kr=1000r




3akpenseHue

Macca ogHoro wypyna 1 rpamMmm.
CKOJIbKO HY}XHO LYypynoB, YTOObI
nonyumaca 1 Kr?

OtBeT: 1 000 wypynos.



3akpenseHue

CKOJIbKO LWWYypynoB OyAeT BECUTb
BOJIHUCTbIX MOMyranymK?

OtBeT: 40 Wwypynos.



3aKkpenjieHue

Macca oaHou 6apaHKkM 5 r.
CKOJIbKO 6apaHOK BECUT
BOJIHUCTbIM MOMYyramymK?

OTBeT: 8 6apaHoK.



3akpenseHue

CKOJIbKO LYypynoB BeCHUT 0Ha
6apaHKa?

OTBeT: 5 Wypynos.



3aKkpenjieHue

CKOJIbKO 6apaHOK BECHUT OAMH
Lypyn?

OTBeT: TaKoe HEBO3MOXHO, T.K. Macca
Lypyna MeHbLIe MacCbl 6apaHKM.



Pa6oTa Haa 3agaveun

/1na npa3gHmMka MmamMa Kynmna 300 r
nepeHuyos «LUutpoH~», 300 r neaeHUoOB
«bap6apuc> 1 400 r woKonaAHbIX KOHMET

«Cepa». CKOJIbKO I KOHPET MamMa Kynuia
ANA npa3gHuKa?

1) 300 oo* 2 = 600 (r) - neaeHUOB.
2) 600 oo% 400 = 1 000 (r) - Bcero.
OtBeT: 1 000 r KOHeT.



MHanMBUuayasibHaA
paboTa

B3BecbTe npeaMeThl.
3anoJiHMTe Tabauuy.



Cnacunbo 3a
YPOK!

[pe3eHTalmMs NOAroToB/IEHA YYUMTENIEM HAYa/IbHbIX K/1aCCOB
FBOY COLW 1997 TuxoHoBon Onbrovt MBaHOBHOM



